27-29 августа 2004
на Карельском перешейке
состоится двухсуточная гонка

Karelia Adventure Challenge
Экстремальная приключенческая гонка на выживание. Продолжительность соревнования двое суток, без остановок. Дистанция пролегает через весь карельский перешеек, участники стартуют в пригороде Санкт-Петербурга и финишируют у Финской границы.

Основные особенности гонки :

Протяженность - 300 километров по всему карельскому перешейку, от Сестрорецка до Кузнечного, командам предоставляется только 50 часов, что бы преодолеть весь маршрут.
Свободный выбор маршрута – КП расположены максимально редко, участники сами прокладывают себе маршрут движения между спец. этапами.

Множество разнообразных спец. этапов – скалолазание, ныряние(КП находится под водой), ночное ориентирование на воде, сплав по порогам Вуоксы, стрельба из пистолета, подземное ориентирование(на заброшенной ракетной базе).

Минимум обязательного снаряжения – участники двигаются налегке, все спец. снаряжение предоставляется организаторами.
Международный формат команд – Команды четверки и двойки, в четверке обязательно наличие хотя бы одного члена команды противоположного пола.
Максимум приключения – Участники располагают минимум информации о предстоящей дистанции, последовательности видов и протяженности этапов.
Приключенческие гонки, вид экстремального отдыха появившийся на свет в 1995 году и сумевший за несколько лет покорить весь мир. В 2001 году приключенческих гонки пришли в Россию и сразу завоевали сердца широкого круга спортсменов. Ориентировщики и спелеологи, лыжники и альпинисты, каякеры, скалолазы и велосипедисты. Все они встречаются на этих соревнования, что бы побороться за победу, ведь вся прелесть приключенческих гонок в том, что каждый может проявить свое мастерство в виде, которым владеет лучше всего и заодно освоить новые для себя виды спорта. На протяжении всей гонки, идущей без остановки от старта до самого финиша, спортсмены непрерывно меняют виды активности, гребля, скалолазание, ориентирование, плавание, работа с веревками и многое другое, благодаря такому разнообразию участникам предоставляется возможность проявить свою разностороннюю подготовку.  В США в 2003 году прошло более 400 таких соревнований, оно и неудивительно ведь именно там приключенческие гонки появились и выделились в отдельный вид спорта. В России центром экстремальных приключенческих гонок является Санкт-Петербург, именно здесь в культурной столице нашего государства из покон веков находят благодатную почву для своего развития новые самый актуальные и современные тенденции, в том числе и в спорте.

Ты хотел это приключение!

Ты создал его!

Теперь твоя задача – выжить!
www.k-a-c.narod.ru 
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